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ΘΕΜΑ: «Διαδικασία αποσπάσεων μελών ΕΕΠ & ΕΒΠ σε ΣΜΕΑΕ εντός της ίδιας περιοχής 
μετάθεσης  και  τοποθέτησης μελών ΕΕΠ & ΕΒΠ σε ΣΜΕΑΕ μετά τη διενέργεια των 
αποσπάσεων από περιοχή σε περιοχή για το έτος 2023-2024-Εισήγηση για την ιεράρχιση 
αναγκών για σχολικό νοσηλευτή» 
 

 

Προκειμένου ως αρμόδιο υπηρεσιακό  συμβούλιο να προχωρήσουμε στη διενέργεια  α) των 

τοποθετήσεων μελών ΕΕΠ & ΕΒΠ σε ΣΜΕΑΕ  μετά τη διενέργεια των αποσπάσεων από 

περιοχή σε περιοχή για το έτος 2023-2024 σύμφωνα με την αριθμ.πρωτ.82839/Ε4/24-7-2023 

Απόφαση και β) των τοποθετήσεων μελών  ΕΕΠ & ΕΒΠ σε ΣΜΕΑΕ μετά από  αίτηση 

απόσπασης   για σοβαρούς λόγους εντός της ίδιας περιοχής μετάθεσης, παρακαλούμε όπως 

κοινοποιήσετε στο ΠΥΣΕΕΠ Δυτικής Ελλάδας στο pdede@sch.gr  το αργότερο  έως την 

Παρασκευή 18/8/2023 : 

1.- Tις δηλώσεις με τις προτιμήσεις των μελών ΕΕΠ/ΕΒΠ που αποσπάστηκαν  σε περιοχές 

μετάθεσης καθώς και όσων αιτούνται απόσπαση εντός της ίδιας περιοχής μετάθεσης σε 

ΣΜΕΑΕ  

2.- Τους πίνακες μοριοδότησης κατά περίπτωση (εφόσον υποβληθούν περισσότερες αιτήσεις 

της ίδιας κατηγορίας για μια θέση, τότε εφαρμόζεται μοριοδότηση σύμφωνα με την σχετική 

εγκύκλιο των εκπαιδευτικών ) 

3.-  Τα λειτουργικά κενά (πίνακες) των κλάδων ΕΕΠ/ΕΒΠ σε ΣΜΕΑΕ για τη διενέργεια των 

ανωτέρω αποσπάσεων. 

     Για περιπτώσεις που πρέπει να αποφανθεί αρμοδίως το αρμόδιο υπηρεσιακό συμβούλιο 

(π.χ. αμφισβητούμενες περιπτώσεις) παρακαλούμε να σταλούν άμεσα στο ΠΥΣΕΕΠ οι  
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αιτήσεις με τα σχετικά δικαιολογητικά των ενδιαφερομένων το αργότερο έως την 

Παρασκευή 11/8/2023. 

     

Για το ισχύον Νομικό Πλαίσιο, το Δικαίωμα Υποβολής Αίτησης, τις Κατηγορίες Αποσπάσεων, 

την Επάρκεια στην Ελληνική νοηματική γλώσσα (ΕΝΓ) και στην Ελληνική Γραφή braille(ΕΓΒ) 

καθώς και για τα απαραίτητα σε κάθε περίπτωση δικαιολογητικά, ισχύει η αριθμ.πρωτ. 

39818/Ε4/05-4-2023 (ΑΔΑ:Ψ8ΛΔ46ΜΤΛΗ-ΜΦΠ) εγκύκλιος με θέμα: «Πρόσκληση μελών  

Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΕΠ) και Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού (ΕΒΠ) για 

υποβολή αιτήσεων αποσπάσεων σε περιοχές/ΚΕΔΑΣΥ/ΣΔΕΥ-ΚΕΔΑΣΥ για το 2023-2024» .  

                                           

Καθώς δεν τίθεται αυστηρό χρονοδιάγραμμα για την όλη διαδικασία (Πρόσκληση, 

προθεσμία κτλ) , η κάθε Διεύθυνση Εκπαίδευσης μπορεί να επιλέξει τον πιο πρόσφορο γι’ 

αυτήν τρόπο. 

 

Τέλος, σας υπενθυμίζουμε ότι σύμφωνα με την αριθμ.πρωτ.104627/ΓΔ5/07-8-2020(ΦΕΚ 

3344/Β΄/10-8-2020) Υ.Α. με θέμα «Ρύθμιση θεμάτων πρόσληψης και τοποθέτησης 

αναπληρωτών και ωρομίσθιων εκπαιδευτικών, μελών Ε.Ε.Π. και Ε.Β.Π.», :«…Ειδικά για την 

ιεράρχιση των αναγκών της εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης σε …β)σχολικούς 

νοσηλευτές δύναται να ζητείται η γνώμη του οικείου Περιφερειακού Συμβουλίου Ειδικού 

Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΠΥΣΕΕΠ).Οι σχετικές εισηγήσεις του ανωτέρω εδαφίου δύναται 

να έχουν αναζητηθεί ακόμη και πριν από τη διενέργεια της σχετικής πρόσληψης». 

Στην περίπτωση αυτή, μπορείτε να ζητήσετε την σχετική εισήγηση από το ΠΥΣΕΕΠ Δυτ. 

Ελλάδας, μετά την έκδοση των σχετικών Υ.Α. έγκρισης της εξειδικευμένης στήριξης από 

σχολικό νοσηλευτή για το σχολικό έτος 2023-2024. 

 


